

解说 你知道捕鱼所用的工具吗？



章鱼壶

将它沉入海底。章鱼喜欢狭窄的空间，因此即使不放诱饵，它们也会钻进壶里。



掘贝耙

“掘贝耙”是在退潮的海滩上用于挖贝类的工具。掘贝不仅是为了生计，也是人们的娱乐活动。



墨鱼钩

墨鱼钩是用木头做成的仿真虾，上面装有鱼钩，误以为是诱饵的墨鱼会被钩住。



鳗鱼笼

鳗鱼一旦从入口钻入，便无法逃脱。这个工具用竹子编制而成，主要在河里使用。



渔网

渔网由细线编织而成，虾会缠绕在网上。这种网不仅可以捕虾，也能捕捉其他鱼类。



蟹笼

将鱼饵放入笼中，一旦蟹爬入，便无法退出来。



太刀鱼钩

太刀鱼钩用于钓太刀鱼。太刀鱼的嘴巴很大，因此使用的鱼钩也很大。

这些工具常被用于不知火海。曾经的不知火海海洋资源丰富，人们称其为“鱼群如潮涌的海洋”。

因为鱼类繁多，相应的捕捞工具也多种多样。希望大家有机会能前往水俣病历史考证馆，参观实物。

后来，工厂排放的甲基汞污染了海洋，毫不知情的渔民吃了大量被甲基汞污染鱼类，不幸患上疾病，又因为没能及时阻止甲基汞的污染，导致疾病扩散到越来越多的人身上，这就是水俣病的由来。时至今日，它带来的痛苦依旧在持续。

